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UISP Reggio Emilia  :  

Progetto CampoGiochi 
I CampiGioco  sono servizi pensati appositamente per il tempo vacanza dei bambini. 

I CampiGioco consentono di dare risposte ai molteplici bisogni di bambini e ragazzi e nello stesso tempo di assolvere ad una particolare finalita' sociale, garantendo alle famiglie impegnate in attivita' lavorative,un servizio di cura dei propri figli ,nel momento di chiusura della scuola.

Il Progetto   si propone di sperimentare  e far conoscere ai ragazzi nuove attivita' ; il campo giochi sara' un luogo dove  le Attivita' diventano Gioco, sara' un contesto dove ci si potra'  esprimere, sperimentare le proprie capacità,scoprire nuove competenze, mettendosi in gioco con il corpo e con la mente,  sempre in un clima di collaborazione e nel rispetto degli altri e dell’ambiente.

E' una Proposta dove tutti i bambini,in totale sicurezza, potranno trovare i lori spazi e i loro momenti di valorizzazione in un ambiente dove  viene attribuita molta importanza al lavoro di gruppo ed alla costruzione di nuove amicizie.

E' un Servizio che, superando il semplice concetto di custodia ed intrattenimento, si propone come una importante esperienza formativa, promotrice, di un arricchimento della creatività, di una crescita dell’ autonomia e delle conoscenze dei bambini.

A chi e' rivolto?

Il servizio di CampoGiochi   si rivolge ai bambini-ragazzi di età compresa tra i 4 e i 14 .

Le Attività di Gioco presenti nel  Progetto  :

Le Attività di Gioco saranno alla base del CampoGiochi  e verranno presentate in diverse modalità a secondo dei momenti, delle finalità e degli obiettivi che si vogliono perseguire. Il territorio del Gioco rappresenta uno spazio molto ampio ,il Gioco permette al bambino di agire ed interagire,permette di confrontarsi con le proprie capacita’ e difficolta’,permette di creare percorsi di integrazione e di relazione. 

Il Gioco potrà essere presentato come gioco libero,  gioco ludico-sportivo,                             gioco creativo laboratoriale  o  grande gioco, sara' uno  "strumento" centrale e importante per la crescita dei bambini (Giochi di conoscenza e socializzazione - Giochi di gruppo organizzati - Giochi pre-sportivi- Giochi con l'acqua-Giochi da Tavolo-Giochi d'avventura..ecc.ecc)
La giornata di attivita'  del CampoGiochi , prevede sempre un alternarsi di Laboratori Creativi Manuali ed Attivita' Sportive Ludico-Motorie.

ATTIVITA’ SPORTIVE E DI MOVIMENTO CON ESPERTI

Verranno organizzate attività sportive  con esperti UISP, che permettano ai bambini di sperimentare e conoscere  discipline differenti, quali tiro con l’arco, baseball, ultimate frisbee ,flag football, ,dodgeball  oltre alle discipline più classiche calcetto- basket- volley -

Noi “lavoriamo” per queste Finalita’ Educative: 

· Aiutare i bambini a socializzare ,a sviluppare le relazioni interpersonali 

· Stimolarli a diventare più autonomi nei diversi momenti della giornata 

· Favorire la libera espressione della creatività e delle capacità espressive 

· Sviluppare e consolidare le loro abilità manuali e  motorie 

· Sviluppare le relazioni con i coetanei e la condivisione di regole di convivenza e rispetto

RELAZIONE CON LE FAMIGLIE

In un servizio educativo come il campo estivo, il coinvolgimento e l’alleanza con le famiglie è basilare per la riuscita del progetto educativo e si concretizza in un’attenzione quotidiana alla relazione con esse. 
L’educatore UISP costruirà una relazione di  comunicazione con le famiglie ogni giorno, a partire da quando il bambino viene accompagnato al campogiochi , fino al momento del congedo.. 
Il venerdì precedente o il lunedì, per i nuovi iscritti, le famiglie riceveranno il programma settimanale, completo di ogni informazione concernente le attività ed eventuali materiali da portare. 

PERSONALE  EDUCATIVO 

Lo Staff Educativo sara' composto, da un Responsabile organizzativo di progetto, dal Coordinatore del Campo Giochi sul territorio e dagli educatori.

Gli Educatori sono di norma,laureati o laureandi in Scienze Motorie o Scienze della Formazione / Maestri / Insegnanti /, Educatori con  esperienza nella conduzione di gruppi sportivi giovanili.
 Gli Educatori sanno  alternare con simpatia e competenza i momenti di gioco ai momenti più propriamente educativi, sfruttando appieno le potenzialità offerte dalle attivita' ludico-motorie e laboratiorali. Il rapporto numerico tra educatori e bambini del campogiochi è di non più di dodici bambini per educatore.
DOCUMENTO  INFORMATIVO QUERCIOLI IN GIOCO 2022
ABBIGLIAMENTO E KIT
Abbigliamento comodo, scarpe da ginnastica con calze e cappellino. 
Zainetto contenente: prodotto antizanzare, merenda sigillata e non deperibile per il mattino, bottiglietta d’acqua e/o borraccia, fazzolettini di carta, un cambio di vestiti e accessori per la piscina: costume, cuffia, ciabatte, occhialini, telo .                                                                                                        Inoltre si consiglia un kit astuccio scolastico contenente materiale di cancelleria e quaderno ad uso personale 
Tutto il materiale contenuto nello zaino e nei kit astuccio scolastico e sanitario dovra’ essere riconoscibile attraverso iniziali su etichetta, ricamo, nome sovrascritto con pennarello indelebile o in altro modo, purchè leggibile.     
GRUPPI DI BAMBINI e RAGAZZI SUDDIVISI PER FASCIE DI ETA’ OMOGENEE

- scuola dell’infanzia
- prima, seconda, terza della scuola primaria

- quarta, quinta della scuola primaria e prima della scuola media

- seconda e terza della scuola media e prima superiore
CONDUZIONE DELLE ATTIVITÀ ALL’APERTO
Nelle attività all’aperto verranno  utilizzate attrezzature sportive igienizzate con cura prima e dopo l’utilizzo. Prima dell’inizio e dopo la conclusione di ciascuna attività, gli educatori a far si che i bambini  igienizzino le mani.
CONDUZIONE DI ATTIVITA’ IN LOCALI CHIUSI
Svolgeremo attività in locali chiusi solo  in presenza di cattive condizioni atmosferiche. 
UTILIZZO E PULIZIA DEI SERVIZI IGIENICI
I servizi igienici saranno oggetto di pulizia e disinfezione giornaliera . 
 ATTIVITA’ SVOLTE e GIORNATA TIPO

Durante il campo giochi bambini e ragazzi avranno modo di vivere esperienze di sport e divertimento. Le nostre attività principali: corso di nuoto bisettimanale , calcio, greenvolley, atletica, ultimate frisbee, beach tennis, beach volley, pallamano, arti marziali, baseball,                      ping-pong , biliardino, attivita’ polimotoria, laboratori ludico espressivi.






7.45 – 9.00
accoglienza

9.00- 10,15
inizio attività

10,15- 10.30
el merendero

10.30-12,15
preparazione alla piscine, giochi d’acqua, corso di nuoto.

12.30

pranzo al ristorante del circolo

12.45 -13
uscita-congedo  per chi non pranza   

13.45-14.30
uscita -congedo dopo il pranzo
	 
	


ISCRIZIONI
LE ISCRIZIONI AL CAMPOGIOCHI SONO APERTE DA LUNEDI 9 MAGGIO                                                             E’ CONSENTITA LA PARTECIPAZIONE AD UNA O PIU’ SETTIMANE , AD ISCRIZIONE CORRISPONDE PAGAMENTO.
ATTENZIONE:

L’ISCRIZIONE DOVRA’ AVVENIRE TASSATIVAMENTE ENTRO E NON OLTRE IL GIORNO GIOVEDÌ DELLA SETTIMANA PRECEDENTE ALLA SETTIMANA DI ISCRIZIONE DESIDERATA. 

MODALITA’ di PAGAMENTO:
A)Presso la portineria del Circolo Quercioli pagamento solo tramite contanti:                                                 1) dal 9 maggio al 29 maggio dal Lunedì alla Domenica dalle ore 14 alle ore 20                                                        2) dal 30 maggio al 2 settembre dal Lunedi al Giovedi dalle ore 14 alle ore 20 
B)Pagamento tramite Bonifico bancario IBAN IT56I0538712800000000948431.

· Beneficiario: UISP Reggio Emilia.
· Causale: “Quota QuerciolinGioco. Indicare Cognome-Nome del bimbo e Turni iscrizione.”

La ricevuta dell'avvenuto versamento e il modulo d’iscrizione dovranno essere inviati tramite mail all’indirizzo progettieducativi@uispre.it entro il giovedì precedente la settimana a cui ci si è iscritti.

In entrambe le procedure va consegnato a mano o  spedito via mail  il  Modulo di Iscrizione
PREZZI A SETTIMANA QUERCIOLI IN GIOCO 2022
MezzaGiornata ( MG)  mattino dalle 7.45 alle 13.00 soci del circolo € 69.00 / non soci € 83.00
MezzaGiornataPasto                                                                                                                                            (MGP)mattino + pranzo dalle 7.45 alle 14.30 soci del circolo€ 119.00 /non soci € 133.00
Agevolazioni:con modalità MG o MGP sia per i soci del Circolo  che per i non soci un fratello paga il prezzo intero l’altro 6 euro in meno .
UISP RE  aderisce al  “Progetto Conciliazione Vita - Lavoro “  Regione Emilia Romagna

RICHIESTA RIMBORSO: 
In caso di ritiro anticipato (entro il giovedì della settimana precedente) verrà effettuato un buono pari importo utilizzabile entro e non oltre il 31/12/2022 per le attività UISP .                                                    Non è prevista la restituzione della quota o la richiesta di rimborso durante la settimana di frequenza.
INFO E CONTATTI
Per ulteriori informazioni siamo a Vostra disposizione ai seguenti contatti: 

UISP COMITATO DI REGGIO EMILIA Ufficio Progetti Educativi:                                                                   tel 0522 267214 – 0522 267228
oppure scrivete a  progettieducativi@uispre.it
 Segreteria del Circolo Quercioli : 0522 941622 info@circoloquercioli.it
