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Cavriago 23 dicembre 2020
Caro Socio/Frequentatore,

L’anno 2021, nonostante stia volgendo al termine, non desiste dal metterci alla prova. La pandemia da “coronavirus”, che ci ha costretti a vivere in un modo che mai ci era capitato, con diverse restrizioni e lunghi periodi di isolamento, ci richiede un ulteriore sacrificio in queste festività.
Mai come quest’estate abbiamo avuto modo di apprezzare il “bello dello stare insieme”, anche se un poco “distanziati”, e il godere degli spazi all’aperto in mezzo al verde.

L’esperienza maturata quest’estate ci permette di guardare alla prossima stagione dei “Quercioli” in modo positivo.
 La consapevolezza dei comportamenti dei soci-frequentatori e l’organizzazione approntata per affrontare la situazione emergenziale sono le basi per “vivere il Circolo”, anche il prossimo anno, in piena sicurezza e serenità.   
L’approntamento di servizi aggiuntivi erogati per ottemperare alle prescrizioni sanitarie, ed effettuati per garantire quella sicurezza e serenità necessaria per la fruizione del “Circolo”, dovranno, come potrai immaginare, essere espletati anche nella prossima stagione, con un aumento dei costi gestionali per i quali il Consiglio di Amministrazione della Cooperativa, a malincuore, ha dovuto provvedere ritoccando in leggero aumento le quote principali del listino.
Grazie ancora di aver trascorso questa estate “Insieme al Circolo”.
 Mi auguro di rivederti nella prossima stagione 2021 confidando in un “tempo” sempre più “caloroso e soleggiato”. 
Con tutto il cuore, dal Consiglio della Cooperativa
 Auguri di buon Natale e un felice Anno Nuovo










Il PRESIDENTE











   Fabio Bondi
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